

In memoriam Liszt Ferenc egyetemi docens



Méltósággal viselt hosszú betegségét követően 72 éves korában elhunyt Liszt Ferenc nyugalmazott egyetemi docens, a Pécsi Tudományegyetem Laboratóriumi Medicina Intézetének volt munkatársa, a hazai laboratóriumi diagnosztika elismert szakembere. Liszt Ferenc a Budapesti Műszaki Egyetemen szerzett summa cum laude minősítésű vegyészmérnöki diplomát 1975-ben. Évtizedekkel később MBA szakokleveles közgazdász menedzser diplomát is szerzett a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karán. PhD fokozatát 1994-ben nyerte el. Első és egyetlen munkahelye a pécsi egyetemi laboratórium volt, amelynek intézetigazgató-helyettesi feladatait is ellátta. Szigorú, következetes, precíz, nagy tudású szakember volt, aki a rábízott feladatokat mindig magas szinten teljesítette.

Liszt Ferenc meghatározó szerepet töltött be a hazai orvosi laboratóriumi diagnosztika országos irányításában, a Magyar Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság életében. Több mint 20 éven keresztül volt választott vezető a társaságban (elnökségi tag, titkár, pénztáros, Felügyelő Bizottság elnöke, Fegyelmi Bizottság elnöke), illetve tagja volt a Szakmai Kollégium Laboratóriumi Tagozatának is. Kiemelkedő szakmai munkája eredményeképpen megkapta a társaság Pándy Kálmán Érmét (1996) és legmagasabb kitüntetését, a Jendrassik Loránd Érmét is (2021).

Különleges elkötelezettsége volt a minőség iránt. Oroszlánrészt vállalt abban, hogy a PTE Laboratóriumi Medicina Intézete nemzetközi akkreditációt nyert el immáron közel 20 esztendeje. Vegyészként kiemelkedő szerepe volt abban, hogy a hazai klinikai laboratóriumokban a nem-orvos végzettségű diplomások klinikai biokémikus szakvizsgája lehetővé vált, foglalkoztatási körülményeik javultak, ma vezetői szerepet tölthetnek be, ugyanúgy, mint számos más országban Európában vagy Amerikában. Nyugdíjba vonulása előtt a PTE ÁOK Szak- és Továbbképzési Centrumban a klinikai biokémikus felsőfokú szakképzés grémium vezetője volt.

Részt vett az orvostanhallgatók oktatásában, a magyar nyelv mellett német nyelven is. A PTE Általános Orvostudományi Karán és a Magyar Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság tagjain kívül kegyelettel emlékeznek meg Liszt Ferenctől a PTE Egészségtudományi Kar munkatársai is. Évtizedeken keresztül oktatta, vizsgáztatta a főiskolai, később az orvosdiagnosztikai analitikus B.Sc. hallgatókat Kaposváron.

Kedves Feri, búcsúzunk a magyar laborosok nevében. Isten nyugosztaljon!

Pécs, 2025. március 5-én.

Kovács L. Gábor
emeritus egyetemi tanár,
az MTA rendes tagja,
a Magyar Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság korábbi elnöke

Miseta Attila
egyetemi tanár,
a PTE rektora,
a Magyar Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság korábbi elnöke